

《中国好声音》明年会继续红火



央视将延续“你幸福吗?”类主题策划;湖南卫视集体卖萌求广告……时逢年末,各大电视台频频在各地砸下重金举办广告推介会,争先恐后曝光2013年的排播计划,大投入、大动作不断。蛋糕就那么大,2012上半年电视广告市场减单、撤单、各种“跳水”的惨淡历历在目,2013年广告份额将如何瓜分?明年的节目排播如何变脸?各大电视台的“圈地运动”已轰轰烈烈开战。

□黄晓雅 黄林静



2013 看我的

各大电视台争相曝光来年的排播计划,变脸抓钱两不误

央视 包装主持人,火了纪录片



《舌尖上的中国2》可能聚焦小吃

推介招数

240块月饼,代表240亿元广告

“240亿!”近日,在央视2013节目资源推介会上,央视高层透露了2013央视广告经营的奋斗目标。在这场推介会上,VIP圆桌区为广告客户准备了240块月饼,“一块月饼代表1个亿!”老毕笑嘻嘻的调侃让席间的嘉宾们顿感“鸭梨山大”。不仅如此,这场盛宴动用的还是央视顶级的“春晚配置”——由春晚总导演哈文执导,地点选在歌手们在北京举办演唱会最钟爱的五棵松体育馆,有高科技的舞美效果,还有7位伦敦奥运冠军向嘉宾献礼,央视高层更是在几辆哈雷摩托车的护送下出场致词,场面相当拉风。

变脸招数

重点打造23:30档,“舌尖2”或聚焦小吃

央视高层表示,央视2013年的关键词是——创新:央视一套(综合频道),《新闻联播》将延续“引起强烈反响”的《你幸福吗?》这类主题策划,增加《寻人启事》等亲民板块;正值20岁生日的《焦点访谈》将加强突发新闻的深度报道,加大社会民生类话题比例,并在主持人播报方式、演播室包装等方面进行“手术”;周末晚上的第一黄金档,将继续采取目前播出的《我要上春晚》“播出季”编排模式,在2013跨年播出季及暑期播出季推出《梦想合唱团》,3月-6月中旬的春天播出季主打《最爱金曲》,9月-12月的金秋播出季播出《青春之歌》,还有《舞出我人生》和《中国好功夫》两档真人秀节目。《星光大道》也将升级为《超级星光大道》,移到央视一套播放。

此外,央视还将重点打造“23:30主持人精品节目带”,在2013年打包推出《小撒时间——证据在说话》、《王刚时间——收藏传奇》、《张斌时间——传奇体育》、《岩松时间——观天下》、《柴静时间——看见》、《崔永元时间——小崔说事》等“名嘴”栏目。

纪录片方面,受2012年一炮而红的《舌尖上的中国》影响,央视纪录片频道的广告资源变得格外抢手,2013年除了播出《丝路》、《家具里的中国》、《改变地球的一代人》、《瓷路》、《汉》、《一杯茶里的世界》、《园林》、《纽带》、《五大道》、《大黄山》、《楚国800年》等新片外,还将推出“美丽中国”视听交响音乐会、“青春中国微纪录”、“魅力中国”在华留学生纪录短片征集等活动。而最受关注的《舌尖上的中国》第二季最快将于今年年底开拍,大家最爱的“小吃”有望成为新一季的主角。

电视剧方面,《劝和小组》、《唐山大地震》、《钢的琴》等定制大剧也将于明年在央视陆续播出。

省级卫视 个个都不是省油的灯

2012年电视环境复杂多变,各大卫视混战不断,卫视排名数度更迭。在广告整体不景气的走势下,近期为争夺2013年广告额,卫视江湖更是硝烟四起,奇招频出。8月至今,各大卫视在各地举办的广告推介会已高达56场,对一些重要的广告客户来说,几乎每天都有场推介会要参加。

湖南卫视:高层集体卖萌求广告

推介招数

总监啃鸡翅,副台长吃泡面

一向敢为人先的芒果台在广告推介上也爱剑走偏锋,一部由芒果高层亲自上阵拍摄的广告招商宣传片在在微博上疯传,许多网友看后“笑到岔气”。连湖南卫视总监张华立都牺牲“色相”,向广告商卖萌,在为某快餐拍摄的广告中大啃鸡翅,还打了个令人闻之色变的饱嗝;副台长则要在30秒内吃完一碗泡面,重演当年陈佩斯小品中吃面的悲剧。

江苏卫视:“非诚勿扰”有了同名自制剧

推介招数

员工、家属齐跳“骑马舞”

一向主打“幸福牌”的江苏卫视,在发布会上推出了一段名为《幸福干上来》的搞笑视频,动员了台里员工和家属全员上阵拉广告,高喊“好好干!”的口号,大跳“骑马舞”,使尽浑身解数讨好广告商。

该卫视骄傲地将这段7分钟的短片称为“史上最in广告招商作品”。

浙江卫视:广告推介会开了五六场

推介招数

周立波脱口秀演给客户看

浙江卫视的广告推介会,以不同形式和策划分别开了五六场,都集中在大本营杭州。最有意思的一场当属周立波和广告商的“见面会”,广告客户坐在台下的VIP席观赏周立波的脱口秀,而周立波的搞笑段子全部和拉广告有关,他调侃电视台的广告竞争、劝广告商们投放好广告,整场推介会轻松搞笑。

变脸招数

坚持周播剧场,启动“快男”

虽然“腰斩”传言不断,但芒果高层表示,湖南卫视“第一周播剧场”将坚持下去,目前排定的周播剧有4部:《一起追看流星雨》、《步步惊心2》、《最美的时光》和《吉祥天宝》。综艺节目方面,除了《2013快乐男声》将于明年3月启动外,还将推出源于英国电视节目《The X Factor》的音乐节目《唱出我人生》。另外,还有名嘴脱口秀《我爱主持人》、歌手真人秀《我是歌手》等。

变脸招数

将推出郭德纲主持的脱口秀

该卫视的重点剧目包括自制剧《非诚勿扰之新恋爱时代》、电视剧《乡村爱情6》、《盛夏晚晴天》等。同时上马一批综艺新节目:明星真人秀《名人四贱》、对抗类的《世界牛人》。由郭德纲主持的脱口秀《奇趣一郭芸》和寻找中国“最强男人”的体育真人秀节目《中国斗士》有望于近期开始筹备。

变脸招数

“好声音”在一、三季度推出

浙江卫视宣布,将在2013年进行几大“变脸”:每天扩容6个新闻时段,推出吴小莉的财经访谈节目《与卓越同行》;周六推出“综艺季播带”;《中国好声音》第二季将在一、三季度的周五播出,《我爱记歌词》、《舞动好声音》等都将全新改版;“口播帝”华少和伊一将合作一档由“好声音”原班人马打造的音乐节目《对战:最强音》。

《变形金刚4》 要选新女主角

不久前,《泰迪熊》男主角马克·沃尔伯格刚刚取代希亚·拉博夫成为新一代“变形金刚男”,将主演《变形金刚4》。现在,导演迈克尔·贝又迫不及待地要选出新的女主角。昨天凌晨,据美国多家主流娱乐媒体报道,《变形金刚4》将启动女主角的试镜。好莱坞很多明星经纪人都摩拳擦掌,意欲为自家演员谋得这一角色,他们中的不少人认为,这将是演员成为好莱坞巨星的好机会。

在梅根·福克斯、罗茜·汉丁顿-惠特莉等有口皆碑的性感女郎之后,迈克尔·贝将选出怎样的女主角让人期待。据知情人透露,这次试镜将于本周进行,参加试镜的有《机械战警》中的女主角艾比·考尼什的妹妹伊莎贝拉·考尼什和《最后的风之子》中的尼克拉·佩尔茨等。张婷婷

《中国达人秀》 本周日再次秀起来

本周日21:05,全新一季的《中国达人秀》将登陆东方卫视。据悉,在这一季的首期节目中,不仅有三代体操健儿同台竞技,柔术达人的软骨功还有沪语版彝族民歌等。

节目中,沪语版《不要怕》尤其特别。“达人秀”的舞台一直以来都不乏众多优秀的歌唱类达人,尤其是在这个夏天歌唱类选秀节目横霸天下的前提下,要想通过唱歌来杀出重围实在是难上加难。但这次“达人秀”的舞台上就来了一位全职太太朱阿姨,她要挑战的则是今夏非常火的彝族民歌《不要怕》,这令全场观众大为惊叹,更让人感到新奇的是,朱阿姨表演的彝族民歌,居然是用上海话唱的。

现代快报记者 沈梅 通讯员 朱虹

蛇年春晚玩创意 成龙搭档王力宏?

记者从知情人处获悉,蛇年春晚总导演哈文近日向成龙和王力宏两位大明星发出英雄帖,意欲让两人携手在蛇年春晚再出奇招,给亿万观众奉献一个极具新意的节目。

自打哈文打响龙年春晚第一炮,“创新”两字一直没有离开哈文的脑海。龙年春晚给人印象最深的创意节目,非王力宏和李云迪两位音乐才子之间的“斗琴”莫属,这一次王力宏和成龙前后脚进入春晚备战阵营,难免让人猜测:两人是否会搭档出演一个特别的节目?

这一次春晚剧组再度向成龙发出邀请,虽然目前节目形式暂时还未敲定,但节目组和成龙本人对此都非常期待,希望这一次在春晚舞台上的亮相能是一记“重拳”。此番,成龙和王力宏同时受邀登上春晚,节目组是否会设计一个特别的形式让两人搭档?颇让人期待。王毅

金太狼遭遇野蛮女友 《战旗》聚焦战地欢喜冤家

11月16日,一部年轻时尚的战争剧《战旗》将在晚间黄金时段登上江苏卫视。该剧由著名导演毛卫宁执导,“金太狼”王雷与王媛可、蒋毅、张曦文等领衔主演,以泼辣的女游击队长戴金花(王媛可饰演)和留洋海归军官金戈(王雷)联合抗日为主线,两人在“一边互掐一边合作”的过程中,慢慢发现彼此互补是天生的,成为不可分离的欢喜冤家。

据悉,王媛可扮演的游击队队长戴金花脾气暴躁,是个典型的“野蛮女友”,行为举止都非常搞笑,常常举着双枪盘着大辮横冲直撞,利用各种土法歪招出其不意将鬼子击败,充满喜剧色彩。金戈则有海外军校留学经历,精通各种新式战法,对各类武器也颇为了解,结合专业知识的新式战法,大大提高了战斗力,让身为八路军游击队长的戴金花叹为观止。两人在磕磕碰碰中产生了微妙的感情。

现代快报记者 应嘉轩



柴静